
СПРАВКА 
по итогам анкетирования «Удовлетворенность родителей организацией питания в  

школе» 
 

В МБОУ СОШ с.Вачелай всего обучается 22 учащихся, охвачено горячим 

питанием  20чел.   

  Из них льготное (бесплатное) питание получают 8 учащихся  1-4 классов - 

100%, 

 3– из многодетной малообеспеченной семьи,  2 ученика   (дети под опекой) и 2 

ученика из многодетной семьи (20 руб.). 

      

Родителям было предложено ответить на следующие вопросы: 

 1.    Удовлетворены ли Вы качеством питания?  

2.  Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание. 

3.   Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание. 

4.   Оцените, пожалуйста, качество питания в школе (в столовой)? 

5. Ваши предложения по улучшению организации горячего питания в школьной 

столовой и др. 

 

В анкетировании приняли участие   родители и учащиеся. 

 

80% родителей ответили, что их в целом удовлетворяет качество питания в 

школьной столовой,  у  10% родителей есть отдельные замечания 

Родители считают, что в школе хорошо организовано питание. 

         Среди пожеланий в адрес столовой: наличие  выпечки, родители озвучили 

просьбу об увеличении времени  перемены для питания.  

Полученные результаты в основном свидетельствуют о положительном отношении 

родителей к организации питания в школе: 80 и более % -  отмечают  качественное и 

разнообразное питание  для обучающихся, 17% -  в основном удовлетворены 

качеством питания, но есть отдельные замечания, и только 1%  высказали  

неудовлетворительное отношение к качеству питания в столовой.  

 

        Выводы и предложения: 

1.Продолжить сотрудничество администрации школы с работниками столовой. 

2.Выявлять и устранять негативное отношение некоторых учащихся к столовой. 

3.  Познакомить с итогами анкетирования родителей учащихся на школьных 

родительских  собраниях. 
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